



12+

ОЗЁРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**ЗНАМЯ**

Издаётся  
с августа 1947 года

**ТРУДА**

№37 (9706), 26 мая 2017 года, пятница

# К высотам человеческого знания лежат пути через страницы книг

Ежегодно 27 мая отмечает Общероссийский день библиотек.

В наши дни библиотека давно стала не только книгохранилищем, но и современной культурно-образовательной площадкой. И хотя по дизайну наши библиотеки далеки от модельных стандартов, всё компенсируется той доброжелательной и творческой обстановкой, создаваемой и царящей здесь.

Сегодня одна из основных задач, которую ставят перед собой библиотекари "Озёрского библиотечного объединения" - создание качественно новой системы библиотечно-обслуживания населения информационными ресурсами, востребованными читателями.

Библиотечные работники совершенствуют свою деятельность, внедряют новые формы работы, расширяют источники информации. Для проведения мероприятий используют компьютерное оборудование, готовят слайды и презентации.

Одной из приоритетных задач компьютеризированных библиотек является организация удаленного доступа к информационным библиотечным ресурсам, в том числе через создание собственного сайта библиотеки. МБУ "Озёрское библиотечное объединение" на сегодня имеет свой собственный сайт, а также страницы в "Одноклассниках" и "ВКонтакте".

На основе модернизации библиотек продолжается формирование единого регионального информационно-библиотечного пространства. Центральная библиотека отражает активный фонд в сводном электронном каталоге муниципальных библиотек Калининградской области.

Доступ к правовой и социально-значимой информации всем слоям населения успешно обеспечивают общедоступные бесплатные библиотечные Центры правовой информации. В настоящее время в Центральной библиотеке городского округа такой Центр функционирует - это База "Кон-

сультант +", которая еженедельно обновляется. Основными группами пользователей в них по-прежнему остаются социально-незащищенные граждане (пенсионеры, инвалиды, безработные).

Особое внимание уделяется культурно-досуговой деятельности: в библиотеках Озёрского городского округа повсеместно отмечаются дни литературы, дни поэзии, дни славянской письменности и культуры, юбилеи писателей, поэтов, а также книг.

Богатый опыт накоплен библиотеками в организации обслуживания читателей-детей.

Библиотекарь - одна из самых женских и чутких профессий. Работники библиотек помогают приобрести к культуре, к ее бесценным богатствам. Именно к таким идеалам и профессионализму стремятся библиотекари нашего городского округа.

Из века в век библиотекарь занимал и будет занимать важное место в общественной жизни, так как он работает в сфере духовной культуры.

Возможно, работа библиотекаря не так заметна, как труд врача или учителя, и нельзя увидеть какой-то конечный результат их работы. Но влияние, которое оказывает на общество их работа, неоценимо.

Хотелось бы пожелать всем работникам и ветеранам библиотек Озёрского городского округа в их профессиональный праздник интересной и увлекательной жизни, которая практически у всех неразрывно связана с книгами. Пусть свет, который излучают добрые и мудрые книги, освещает ваши повседневные события и поступки. Ведь именно ваша помощь и внимание помогают ориентироваться в чудесной стране книг и журналов.

Ваш вдохновенный и творческий труд, сберегающий в современных нелегких условиях знания, накопленные веками, ваша эрудиция и культура в сочетании с удивительной человечностью заслуживают признания и уважения. С Днем библиотек!!!

**С. Гаус,  
гл. библиотекарь ОКИОЛ**